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Висновки
Загальна оцінка результатів об’єднання (1)

•	 Переважна більшість опитаних голів ОТГ підтримує напрямок, у якому розвиваються:
�� події в їхніх громадах – 92%,
�� процеси децентралізації – 87%,
�� події в Україні в цілому – 81%.

•	 Спостерігається тенденція меншої підтримки процесів децентралізації та подій у громадах 
серед представників міських ОТГ, ОТГ західного регіону та новоутворених ОТГ (об’єдналися 
2017 року).

•	 У процесі об’єднання, на думку голів ОТГ, їхні громади отримали більше позитивних або 
швидше позитивних результатів – 87%. При цьому новоутворені менш позитивно оцінювали 
результати об’єднання (56%) та рідше називали будь-які позитивні зміни.

•	 У цілому серед позитивних результатів об’єднання перш за все були названі:
�� можливість вирішувати проблеми розвитку громади (94%),
�� посилення зв’язку органів влади з населенням громади (93%),
�� можливість участі у проектах регіонального розвитку (91%),
�� швидке ухвалення та впровадження рішень (90%).
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Висновки
Загальна оцінка результатів об’єднання (2)

•	 Рідше за інші як позитивні результати об’єднання було названо зростання державної допомоги 
(76%). При цьому, на відміну від решти громад, майже всі представники ОТГ із центром у смт зга-
дали державну допомогу в цьому контексті (97%).

•	 Позитивні результати перш за все торкнулися таких сфер:
�� обмін досвідом з іншими громадами – 99%,
�� благоустрій громадських територій, озеленення, освітлення вулиць – 82%,
�� робота закладів соціально-культурної сфери – 76%,
�� робота закладів шкільної освіти – 74%.

•	 Рідше за інші позитивні зміни відбулися у сферах:
�� медичного обслуговування – 37%,
�� правопорядку в громаді – 33%,
�� транспортного сполучення між населеними пунктами – 22%,
�� роботи громадського транспорту – 18%.

•	 Об’єднання громад виявило проблеми, що призводять до негативних результатів: перш 
за все, це – неможливість розпоряджатися землями за межами населених пунктів (95%), 
недосконала нормативно-правова база (75%) та брак навичок управління громадою (46%). 
Природно, що брак навичок управління меншою мірою стосується «досвідчених» ОТГ (утво-
рені 2015 р. – 39%).
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Висновки
Досвід вирішення першочергових проблем після об’єднання

•	 Після об’єднання ОТГ перш за все зосереджували свою увагу на вирішенні таких проблем:
�� ремонт доріг і тротуарів – 52%,
�� робота закладів шкільної освіти – 52%,
�� робота закладів дошкільної освіти – 32%,
�� робота житлово-комунального господарства – 27%,
�� освітлення вулиць – 26%.

•	 Серед першочергових проблем, які намагалися усунути ОТГ після об’єднання, найбільший відсоток вирішен-
ня мають проблеми закладів освіти й соціально-культурної сфери: 87% опитаних зазначили, що покращили ро-
боту соціально-культурних закладів, 77% – закладів дошкільної освіти, 74% – закладів шкільної освіти. Опитані 
голови ОТГ оцінили ступінь успішності вирішення цих проблем доволі високо – відповідно 3.6, 4.1 та 3.9 (за 5-ти-
бальної шкалою).

•	 Деякі проблеми житлово-комунального господарства також було вирішено у більшості ОТГ: 74% ОТГ ви-
рішили проблему освітлення вулиць, 82% – благоустрою громадських територій та озеленення. Успішність вирі-
шення цих проблем оцінена на такому ж рівні: відповідно 3.9 та 3.5. 

•	 Стосовно найголовнішої проблеми, яку намагалися розв’язати, то рівень її вирішення дещо нижчий: 62% опи-
таних сказали, що вони вирішили цю проблему, оцінка рівня успішності вирішення цієї проблеми також нижча: 3.1.

•	 Спостерігається тенденція до зміни пріоритетів 2017 р. порівняно з 2015 р.. Якщо 2015 р. після об’єднання 
ОТГ перш за все намагалися вирішити проблеми закладів шкільної освіти та освітлення вулиць, то 2017-го дода-
лися проблеми транспортного забезпечення, роботи житлово-комунального господарства (в т. ч. – вивезення сміт-
тя) та економічного розвитку громади (збільшення кількості робочих місць, створення умов для ведення бізнесу).



Д Е Ц Е Н Т Р А Л І З А Ц І Я  В  У К Р А Ї Н І06

Висновки
Обмін досвідом

•	 Переважна більшість голів ОТГ зазначили, що постійно обмінюються досвідом з іншими 
громадами (85%). Дещо меншою мірою це стосується південних ОТГ (78%). Найбільш попу-
лярними формами обміну досвідом було названо: наради, зустрічі, а також – навчальні заходи 
(семінари, тренінги). Для обговорення поточних питань використовують різні засоби зв’язку: 
телефон, електронну пошту, месенджери. 

•	 Близько 40% голів ОТГ вказали, що мають позитивний досвід у сфері покращення робо-
ти закладів дошкільної (38%) та шкільної освіти (42%), яким можна поділитися з іншими ОТГ. 
Кожен третій може поділитися досвідом з освітлення вулиць (33%). 29% голів інших ОТГ за-
значили, що потребують обміну досвідом саме у галузі роботи закладів шкільної освіти. Медич-
не обслуговування, залучення коштів донорських організацій, робота житлово-комунального 
господарства – сфери, в яких необхідна допомога сторонніх організацій, оскільки досвіду самих 
громад у цих царинах немає. 

•	 Окрім цього, громади хотіли б перейняти досвід інших ОТГ у сферах медичного обслуго-
вування (37%), залучення коштів донорських організацій (35%) та роботи житлово-комуналь-
ного господарства (34%). 26% ОТГ мають позитивний досвід залучення коштів донорських 
організацій, яким можна поділитися з іншими.
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Висновки
Допомога установ

•	 Найбільшою мірою голови ОТГ відчувають допомогу обласних державних адміністра-
цій (70%), Кабінету Міністрів України (49%) та обласних рад (34%).  Допомогу обласних 
держадміністрацій частіше згадували селищні ОТГ (84%), ОТГ зі східних регіонів (91%) та 
ОТГ, утворені 2016 р. (75%). Стосовно КМУ, то його допомогу частіше відчували міські ОТГ 
(55%), ОТГ із центральних регіонів (57%) та досвідчені ОТГ, утворені 2015 р. (72%). При 
цьому лише 29% новоутворених (2017 р.) ОТГ згадали КМУ в цьому контексті. Допомогу 
облрад більшою мірою відчували сільські ОТГ (39%) та ОТГ зі східних регіонів (43%). Окре-
мо варто відзначити особливість новоутворених ОТГ: їхні представники частіше згадували 
районні державні адміністрації (27% vs 20%) та районні ради (22% vs 14%) як установи, 
допомогу яких вони відчувають найбільше. 

•	 Найбільш активними учасниками діяльності громад із боку мешканців виступають пред-
ставники органів самоврядування (64%), підприємці, фермери, представники малого бізнесу 
(53%) та громадські активісти (47%). Представників органів самоврядування частіше назива-
ли представники ОТГ із центром у селищах міського типу (73%) та північних ОТГ (76%); під-
приємців – представники сільських ОТГ (59%) та західних ОТГ (61%); громадських активістів 
– представники міських ОТГ (58%) та східних ОТГ (53%).
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Висновки
Достатність повноважень

•	 Тільки 2% опитаних вказали, що їм достатньо повноважень. Переважній більшості (95%) 
не вистачає повноважень у розпорядженні землями за межами населених пунктів. Окрім цьо-
го, значно меншою мірою, але все-таки не вистачає повноважень у архітектурно-будівельній 
сфері (25%), у сфері охорони громадського порядку (24%), у розпорядженні водними ресур-
сами, лісосмугами та сфері охорони здоров’я (по 21% у кожній сфері). 

•	 Щодо повноважень у розпорядженні землями за межами населених пунктів, то ця зона 
є актуальною для всіх громад не залежно від регіону, типу населеного пункту чи часу утворен-
ня. Стосовно інших спостерігаються певні відмінності для різних ОТГ. Так, міські ОТГ майже 
не потребують повноважень у сфері охорони громадського порядку (16%), у розпорядженні 
водними ресурсами (6%) та лісосмугами (3%). Проте їм особливо не вистачає самостійності 
в архітектурно-будівельній сфері (32%), а також в управлінні дорогами в межах громади (26% 
vs 18%) та адмініструванні місцевих податків (23% vs 11%). Західні та північні ОТГ більше 
за інших потребують повноважень у розпорядженні копалинами місцевого значення (21% vs 
16% для кожного регіону); південні, східні та центральні ОТГ більше зацікавлені у повнова-
женнях в управлінні дорогами в межах громади (23–25% vs 18% для кожного регіону).
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Р Е З У Л Ь Т А Т И 
О П И Т У В А Н Н Я
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Профіль респондентів

База контактів голів ОТГ Опитані голови ОТГ Різниця 

Частоти % Частоти % Частоти % 

Разом 409 100% 254 62% 155 38%

Регіон 

північ 53 13% 33 13% 20 0%

центр 61 16% 44 17% 17 -1%

схід 92 22% 53 21% 39 1%

південь 46 11% 32 13% 14 -2%

захід 157 38% 92 36% 65 2%

Тип населеного  
пункту ОТГ 

місто 58 14% 31 12% 27 2%

село 231 57% 150 59% 81 -2%

смт 120 29% 73 29% 47 0%
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Оцінка правильності напрямку 
розвитку подій…

У КРАЇНІ
У ПРОЦЕСАХ 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ У ВАШІЙ ГРОМАДІ

%

Як ви вважаєте: в цілому події, що 
нині відбуваються у нашій країні, 
мають правильний чи неправильний 
напрямок? Одна відповідь.

Як ви вважаєте: в цілому події, що 
нині відбуваються у вашій громаді, 
мають правильний чи неправильний 
напрямок? Одна відповідь.

Як ви вважаєте: процеси децентраліза-
ції, що зараз відбуваються у країні в ці-
лому, мають правильний чи неправиль-
ний напрямок? Одна відповідь.
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У результаті об’єднання ваша громада здобула 
більше позитивних чи негативних результатів?

ТИП НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ

РЕГІОН

РІК УТВОРЕННЯ ГРОМАДИ

СМТ

СЕЛО

МІСТО

ЗАХІД

ПІВДЕНЬ

СХІД

ЦЕНТР

ПІВНІЧ

2015

2016

2017

ПОЗИТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

ШВИДШЕ ПОЗИТИВНІ, НІЖ НЕГАТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

НЕ ВІДЧУЛИ ЗМІН

ШВИДШЕ НЕГАТИВНІ, НІЖ ПОЗИТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

НЕГАТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

СКЛАДНО ВІДПОВІСТИ

%

%

На вашу думку, 

в результаті об’єднання 

ваша громада здобула 

більше позитивних чи 

негативних результатів?
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Позитивні результати 
об’єднання громади

СПОНТАННЕ 
ЗГАДУВАННЯ

ЗГАДУВАННЯ  
З ПІДКАЗКОЮ

ЗБІЛЬШЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ, 
ДОДАТКОВИХ НАДХОДЖЕНЬ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ  
МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ

ОТРИМАННЯ ДОДАТКОВИХ 
ПОВНОВАЖЕНЬ

САМОСТІЙНІСТЬ І ПРОЗОРІСТЬ  
В УПРАВЛІННІ ФІНАНСАМИ

САМОСТІЙНІСТЬ У ПРИЙНЯТТІ  
РІШЕНЬ НА МІСЦІ

ПІДВИЩЕННЯ АКТИВНОСТІ ЗВИЧАЙНИХ 
ЛЮДЕЙ, ЗГУРТОВАНІСТЬ ГРОМАДИ

ЗБІЛЬШЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ  
ДОПОМОГИ

НАДАННЯ ЯКІСНИХ  
ПОСЛУГ НАСЕЛЕННЮ

ДОДАТКОВІ МОЖЛИВОСТІ  
НАПОВНЕННЯ БЮДЖЕТУ

МОЖЛИВІСТЬ ВИРІШУВАТИ  
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ

ОТРИМАННЯ НОВИХ  
ПОВНОВАЖЕНЬ

БІЛЬША САМОСТІЙНІСТЬ  
У РОЗПОРЯДЖЕННІ РЕСУРСАМИ

ШВИДКЕ УХВАЛЕННЯ  
ТА ВПРОВАДЖЕННЯ РІШЕНЬ

ПОСИЛЕННЯ ЗВ’ЯЗКУ ОРГАНІВ  
ВЛАДИ З НАСЕЛЕННЯМ ГРОМАДИ

ЗРОСТАННЯ ДЕРЖАВНОЇ  
ДОПОМОГИ

МОЖЛИВІСТЬ НАДАВАТИ ЯКІСНІ  
ТА ДОСТУПНІ ПОСЛУГИ ГРОМАДЯНАМ

МОЖЛИВІСТЬ УЧАСТІ В ПРОЕКТАХ 
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
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Я зараз зачитаю можливі позитивні результати об’єднання, а ви 

скажіть, які з них спостерігаються у вашій громаді після об’єднання.

Я зараз зачитаю можливі негативні результати об’єднання, а ви 

скажіть, які з них спостерігаються у вашій громаді після об’єднання.



Д Е Ц Е Н Т Р А Л І З А Ц І Я  В  У К Р А Ї Н І14

Негативні результати об’єднання громади
СПОНТАННЕ ЗГАДУВАННЯ ЗГАДУВАННЯ З ПІДКАЗКОЮ

НЕСТАЧА ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ/  
ДОДАТКОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ НА МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ  

ЧЕРЕЗ ПЕРЕДАЧУ ОСВІТИ І МЕДИЦИНИ 

ПРОБЛЕМИ У ВІДНОСИНАХ  
ІЗ РАЙОННОЮ ВЛАДОЮ 

НЕСТАЧА ДОСВІДУ,  
КВАЛІФІКОВАНИХ КАДРІВ 

НЕДОСКОНАЛА  
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА

ОБМЕЖЕННЯ/НЕМОЖЛИВІСТЬ РОЗВИТКУ  
МАЛИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ГРОМАДИ 

НЕМОЖЛИВІСТЬ РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ЗЕМЛЯМИ ЗА МЕЖАМИ 
НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ

НЕДОВІРА НАСЕЛЕННЯ  
АБО ЗАВИЩЕНІ ОЧІКУВАННЯ 

БРАК ПОВНОВАЖЕНЬ/ НЕЧІТКИЙ РОЗПОДІЛ ПОВНОВАЖЕНЬ 
МІЖ ГРОМАДОЮ ТА ВИКОНАВЧОЮ ВЛАДОЮ 

СКЛАДНИЙ МЕХАНІЗМ  
ОСВОЄННЯ КОШТІВ 

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ОДНИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ  
ЗА РАХУНОК ІНШИХ 

СПРОТИВ ІЗ БОКУ ОКРЕМИХ  
СІЛЬСЬКИХ ГОЛІВ

НЕМОЖЛИВІСТЬ РОЗПОРЯДЖАТИСЬ ЗЕМЛЯМИ  
ЗА МЕЖАМИ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ

НЕДОСКОНАЛА  
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА

БРАК НАВИЧОК  
УПРАВЛІННЯ ГРОМАДОЮ

ПРОБЛЕМИ У ВІДНОСИНАХ ІЗ РАЙОННОЮ  
АБО ОБЛАСНОЮ ДЕРЖАВНИМИ АДМІНІСТРАЦІЯМИ 

НЕДОВІРА НАСЕЛЕННЯ  
ДО ЗМІН 

ПРОБЛЕМИ У ВІДНОСИНАХ ІЗ РАЙОННОЮ  
АБО ОБЛАСНОЮ РАДАМИ

СПРОТИВ З БОКУ ОКРЕМИХ  
СІЛЬСЬКИХ ГОЛІВ 

ЗБЕРЕЖЕННЯ НАДМІРНОГО КОНТРОЛЮ  
ІЗ БОКУ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВЛАДИ 

ГАЛЬМУВАННЯ ПЕРЕДАЧІ ФІНАНСУВАННЯ ОРГАНАМ 
МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ З БОКУ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВЛАДИ 

ЗБІЛЬШЕННЯ КОРУПЦІЇ  
НА МІСЦЯХ

1005015,4

7,5

7,1

6,7

6,7

5,9

3,9

3,9

2,0

1,6

1,2

%Я зараз зачитаю можливі позитивні результати об’єднання, а ви 
скажіть, які з них спостерігаються у вашій громаді після об’єднання.

Я зараз зачитаю можливі негативні результати 
об’єднання, а ви скажіть, які з них спостерігаються 
у вашій громаді після об’єднання.

95

75

46

33

32

26

24

23

21

2
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Сфери позитивних змін  
об’єднання громади

ОБМІН ДОСВІДОМ  
ІЗ ІНШИМИ ГРОМАДАМИ

БЛАГОУСТРІЙ ГРОМАДСЬКИХ  
ТЕРИТОРІЙ, ОЗЕЛЕНЕННЯ

РОБОТА ЗАКЛАДІВ  
СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ

 
ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦЬ

РОБОТА ЗАКЛАДІВ  
ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

РОБОТА ЗАКЛАДІВ  
ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ  
РОБОЧИХ МІСЦЬ

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИВЕЗЕННЯ  
СМІТТЯ

РЕМОНТ ДОРІГ  
І ТРОТУАРІВ

СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ  
ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В ГРОМАДІ

РОБОТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

%

Я зараз перелічу деякі 

сфери громадського 

життя, а ви скажіть, у яких 

із них відбулися позитивні 

зміни після об’єднання 

вашої громади.

70

74 100

65

63

62

60

57

37

22

33

18
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Вирішення першочергових проблем  
громади після її об’єднання

РЕМОНТ ДОРІГ І ТРОТУАРІВ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

РОБОТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦЬ 

ПОКРАЩЕННЯ МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ 

БЛАГОУСТРІЙ ГРОМАДСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, ОЗЕЛЕНЕННЯ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

ПОКРАЩЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО СПОЛУЧЕННЯ МІЖ НАС. ПУНКТАМИ 

ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ РОБОЧИХ МІСЦЬ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОПОРЯДКУ В ГРОМАДІ 

ОБМІН ДОСВІДОМ ІЗ ІНШИМИ ГРОМАДАМИ

СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В ГРОМАДІ 

РОБОТА ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

ПЕРШОЧЕРГОВІ ПРОБЛЕМИ, 
ЗА ВИРІШЕННЯ ЯКИХ 
ВЗЯЛИСЯ ПІСЛЯ ОБ’ЄДНАННЯ

СТАТУС 
ВИРІШЕННЯ 

ЦИХ ПРОБЛЕМ

ПРОБЛЕМА 
ВИРІШЕНА

ШКАЛА  
ВІД 1 ДО 5

ПРОБЛЕМА В ПРОЦЕСІ 
ВИРІШЕННЯ

УСПІШНІСТЬ 
ВИРІШЕННЯ  

ЦИХ ПРОБЛЕМ

3,1 

3,9 

4,1 

3,1 

3,9 

3,1 

3,0 

3,5 

3,6 

2,5 

2,5 

1,9 

4,4 

2,9 

2,5

100

%
52

52

32

27

26

22

15

14

13

9

8

7

5

4

3

38

26

23

37

31

42

18

29

26

13

20

30

64

22

50

62

77

74

63

87

69

80

74

58

70

82

36

71

78

50
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Стратегічні напрямки 
розвитку громади

РЕМОНТ ДОРІГ І ТРОТУАРІВ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

РОБОТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦЬ 

ПОКРАЩЕННЯ МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ 

БЛАГОУСТРІЙ ГРОМАДСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, ОЗЕЛЕНЕННЯ 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

ПОКРАЩЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО СПОЛУЧЕННЯ МІЖ НАС. ПУНКТАМИ 

ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ РОБОЧИХ МІСЦЬ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОПОРЯДКУ В ГРОМАДІ 

ОБМІН ДОСВІДОМ ІЗ ІНШИМИ ГРОМАДАМИ

СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В ГРОМАДІ 

РОБОТА ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

ПЕРШОЧЕРГОВІ ПРОБЛЕМИ, 
ЗА ВИРІШЕННЯ ЯКИХ 
ВЗЯЛИСЯ ПІСЛЯ ОБ’ЄДНАННЯ

СТАТУС ВИРІШЕННЯ 
ПЕРШОЧЕРГОВИХ 
ПРОБЛЕМ

СТРАТЕГІЧНІ 
НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ 
ГРОМАДИ

100

%
52

52

32

27

26

22

15

14

13

9

8

7

5

4

3

62 44

77 24

74 13

63 11

87 11

69 23

80 3

74 43

58 25

70 25

82 12

36 12

71 5

78 17

50 2
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Сфери, в яких громадам  
не вистачає повноважень

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ЗЕМЛЯМИ ЗА МЕЖАМИ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ

АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА СФЕРА

СФЕРА ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ

СФЕРА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ЛІСОСМУГАМИ

УПРАВЛІННЯ ДОРОГАМИ В МЕЖАХ ГРОМАДИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ КОПАЛИНАМИ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ 

АДМІНІСТРУВАННЯ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ

СФЕРА ОСВІТИ 

СФЕРА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

СФЕРА НАДАННЯ НОТАРІАЛЬНИХ ПОСЛУГ

СФЕРА БЛАГОУСТРОЮ 

ПОВНОВАЖЕНЬ ДОСТАТНЬО

%

У яких сферах вашій громаді не вистачає 

повноважень найбільшою мірою?

95

21

18

6

25

21

16

5

4

2

24

21

11

4

100
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Взаємодія ОТГ із державними, місцевими  
та громадськими установами

УСТАНОВИ, ДОПОМОГУ 
ЯКИХ ОТГ ВІДЧУВАЮТЬ 
НАЙБІЛЬШОЮ МІРОЮ

ЯКОЇ ДОПОМОГИ 
ПОТРЕБУЮТЬ ОТГ 
(СПОНТАННА ВІДПОВІДЬ)

ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ

ОБЛАСНА  
РАДА

МІЖНАРОДНІ  
ОРГАНІЗАЦІЇ

 
ПРОФІЛЬНІ АСОЦІАЦІЇ

РАЙОННА ДЕРЖАВНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ

 
РАЙОННА РАДА

 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

ФІНАНСОВЕ, МАТЕРІАЛЬНЕ  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПОВНОВАЖЕННЯ НА РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ЗЕМЛЕЮ ЗА МЕЖАМИ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ  
СТВОРЕННЯ РОБОЧИХ МІСЦЬ 

НАВЧАННЯ, МЕТОДИЧНА ПІДТРИМКА 
УПРАВЛІННЯ ГРОМАДОЮ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ  
ОБ'ЄДНАННЯ БЮДЖЕТІВ

 
КВАЛІФІКОВАНІ КАДРИ 

ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТОРІВ,  
ДОПОМОГА У РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТІВ 

ПОВНОВАЖЕННЯ НА АДМІНІСТРУВАННЯ 
МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ

%

Я зачитаю вам назви деяких установ,  

а ви скажіть, будь ласка, допомогу яких 

із них ви відчуваєте найбільшою мірою.

На вашу думку,  

якої допомоги потребує 

ваша громада?

70 100 10050

49 32

34 16

24 9

23 8

20 5

14 4

13 3
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Установи, допомогу яких ОТГ 
відчувають найбільшою мірою

ОДА

КМУ

ОБЛРАДА

МІЖНАР. ОРГАНІЗАЦІЇ

ПРОФІЛЬНІ АСОЦІАЦІЇ

РДА

РАЙРАДА

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

ОДА

КМУ

ОБЛРАДА

МІЖНАР. ОРГАНІЗАЦІЇ

ПРОФІЛЬНІ АСОЦІАЦІЇ

РДА

РАЙРАДА

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ %
Я зачитаю вам назви деяких установ, а ви скажіть, будь 

ласка, допомогу яких із них відчуваєте найбільшою мірою.

100

100

УСІ 
РЕСПОНДЕНТИ 

УСІ 
РЕСПОНДЕНТИ ЗАХІД ПІВДЕНЬ ПІВНІЧ СХІД ЦЕНТР

МІСЬКІ ОТГ СЕЛИЩНІ ОТГ СІЛЬСЬКІ ОТГ 
2015 РІК 
СТВОРЕННЯ 

2016 РІК 
СТВОРЕННЯ 

2017 РІК 
СТВОРЕННЯ 

На вашу думку, якої допомоги 

потребує ваша громада?

На вашу думку, що необхідно зробити центральній 

владі найближчим часом у сфері децентралізації?

49

49 51 41 39

55 51 47 72 42 29

34

34 37 22 15

23 29 39 32 37 29

24

24 23 25 27

39 25 20 32 22 12

23

23 20 19 18

35 21 22 28 21 22

20

20 27 22 24

10 23 21 13 23 27

14

14 14 19 18

10 15 14 8 15 22

13

13 13 19 18

10 15 12 11 14 10

70

70 70 63 52

61 84 66 68 75 61

43 57

43 23

32 20

13 43

11 18

9 7

8 9

91 68
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Що необхідно зробити центральній владі 
найближчим часом у сфері децентралізації?

ОЧІКУВАННЯ ВІД ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВЛАДИ У СФЕРІ 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ (СПОНТАННА ВІДПОВІДЬ)

ЗАВЕРШИТИ ПРОЦЕС  
ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД

ПЕРЕДАТИ НА МІСЦЯ УПРАВЛІННЯ  
ЗЕМЛЕЮ І ВОДНИМИ ОБ'ЄКТАМИ

НАДАВАТИ ФІНАНСОВУ ПІДТРИМКУ, 
СПРОСТИТИ ПРОЦЕДУРУ ОТРИМАННЯ КОШТІВ

НАДАТИ БІЛЬШЕ ПОВНОВАЖЕНЬ  
У МЕДИЧНОМУ ОБСЛУГОВУВАННІ

НЕ ЗАВАЖАТИ НА РАЙОННОМУ РІВНІ  
ТА ВИКОНУВАТИ ТЕ, ЩО ОБІЦЯЛИ

НАДАВАТИ МЕТОДИЧНІ  
РЕКОМЕНДАЦІЇ, НАВЧАТИ

ПЕРЕДАТИ НА МІСЦЯ АДМІНІСТРУВАННЯ 
МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ

СПРОСТИТИ  
ДОКУМЕНТООБІГ

%

На вашу думку, що необхідно зробити центральній владі 

найближчим часом у сфері децентралізації?

50 100

28

13

12

7

4

4

3
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Обмін досвідом  
із іншими громадами

У ЯКІЙ ФОРМІ ВІДБУВАЄТЬСЯ 
ОБМІН ДОСВІДОМ ГРОМАДИ  
З ІНШИМИ ОТГ

ЧИ ОБМІНЮЮТЬСЯ ГРОМАДИ 
ДОСВІДОМ З ІНШИМИ ОТГ

 
НАРАДИ, ЗУСТРІЧІ

НАВЧАННЯ, СЕМІНАРИ, ТРЕНІНГИ,  
ОБМІН ПРАКТИКАМИ 

ТЕЛЕФОННЕ СПІЛКУВАННЯ: КОНСУЛЬТАЦІЇ, 
ОБГОВОРЕННЯ ПОТОЧНИХ СПРАВ

КОНФЕРЕНЦІЇ,  
КРУГЛІ СТОЛИ

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА, СКАЙП: КОНСУЛЬТАЦІЇ, 
ОБГОВОРЕННЯ ПОТОЧНИХ СПРАВ

ЦЕНТР РЕФОРМ РОЗВИТКУ САМОВРЯДУВАННЯ, 
ОБЛАДМІНІСТРАЦІЯ, ФОНДИ 

ЕКСКУРСІЇ, КУЛЬТУРНІ ПРОГРАМИ  
ТА КОНЦЕРТИ

ТАК, ПОСТІЙНО

ТАК, ІНКОЛИ

НІ

%

%

Чи обмінюється 

досвідом ваша громада 

з іншими ОТГ?

Як часто відбувається 

обмін досвідом вашої 

громади з іншими ОТГ?

100

14

85

38

37

36

14

7

6

2

1
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Сфери для обміну досвідом 
із іншими громадами

ПОКРАЩЕННЯ МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

ДОСВІД ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ДОНОРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ НА РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ ГРОМАД

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ЗАКЛАДІВ ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ РОБОЧИХ МІСЦЬ

РЕМОНТ ДОРІГ І ТРОТУАРІВ

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОПОРЯДКУ В ГРОМАДІ

СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В ГРОМАДІ

ПОКРАЩЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО СПОЛУЧЕННЯ МІЖ СУСІДНІМИ НАСЕЛЕНИМИ ПУНКТАМИ

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ЗАКЛАДІВ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ

БЛАГОУСТРІЙ ГРОМАДСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, ОЗЕЛЕНЕННЯ

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦЬ

СФЕРИ, В ЯКИХ ХОТІЛИ Б 
ПЕРЕЙНЯТИ ДОСВІД  
ІНШИХ ОТГ

СФЕРИ ПОЗИТИВНОГО 
ДОСВІДУ, ЯКИМ МОГЛИ Б 
ПОДІЛИТИСЯ З ІНШИМИ ОТГ

%

37

35

34

26

24

23

22

22

19

19

17

16

14

11

7

14

19

10

18

11

24

3

26

42

24

7

5

24

38

33

На вашу думку, в яких сферах ваша громада має 

позитивний досвід, яким можна поділитися з іншими ОТГ?

У яких сферах ви хотіли би 

перейняти досвід інших ОТГ?

100
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Найбільш активні категорії мешканців –  
учасники діяльності громад

ПРЕДСТАВНИКИ  
ОРГАНІВ САМОВРЯДУВАННЯ

ПІДПРИЄМЦІ, ФЕРМЕРИ,  
ПРЕДСТАВНИКИ МАЛОГО БІЗНЕСУ

 
ГРОМАДСЬКІ АКТИВІСТИ

КЕРІВНИКИ МІСЦЕВИХ  
ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ

ПРЕДСТАВНИКИ КУЛЬТУРИ,  
ОСВІТИ, МЕДИЦИНИ

ВІДОМІ ОСОБИСТОСТІ ГРОМАДИ  
(УРОДЖЕНЦІ ВАШОЇ МІСЦЕВОСТІ)

ПРЕДСТАВНИКИ  
ДУХОВЕНСТВА

%

Хто є найбільш активними учасниками діяльності  

вашої громади з боку мешканців?

64 100

53

47

28

27

13

11
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Найбільш активні категорії мешканців –  
учасники діяльності громад

ПРЕДСТАВНИКИ ОРГАНІВ  
САМОВРЯДУВАННЯ

ПІДПРИЄМЦІ, ФЕРМЕРИ,  
ПРЕДСТАВНИКИ МАЛОГО БІЗНЕСУ

ГРОМАДСЬКІ  
АКТИВІСТИ

КЕРІВНИКИ МІСЦЕВИХ  
ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ

ПРЕДСТАВНИКИ КУЛЬТУРИ,  
ОСВІТИ, МЕДИЦИНИ

ВІДОМІ ОСОБИСТОСТІ ГРОМАДИ 
(УРОДЖЕНЦІ ВАШОЇ МІСЦЕВОСТІ)

ПРЕДСТАВНИКИ  
ДУХОВЕНСТВА

ПРЕДСТАВНИКИ ОРГАНІВ  
САМОВРЯДУВАННЯ

ПІДПРИЄМЦІ, ФЕРМЕРИ,  
ПРЕДСТАВНИКИ МАЛОГО БІЗНЕСУ

ГРОМАДСЬКІ  
АКТИВІСТИ

КЕРІВНИКИ МІСЦЕВИХ  
ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ

ПРЕДСТАВНИКИ КУЛЬТУРИ,  
ОСВІТИ, МЕДИЦИНИ

ВІДОМІ ОСОБИСТОСТІ ГРОМАДИ 
(УРОДЖЕНЦІ ВАШОЇ МІСЦЕВОСТІ)

ПРЕДСТАВНИКИ  
ДУХОВЕНСТВА %

Я перелічу вам деякі установи, а ви скажіть, будь ласка, 
допомогу яких із них ви відчуваєте найбільшою мірою.

100

100

УСІ 
РЕСПОНДЕНТИ 

УСІ 
РЕСПОНДЕНТИ ЗАХІД ПІВДЕНЬ ПІВНІЧ СХІД ЦЕНТР

МІСЬКІ ОТГ СЕЛИЩНІ ОТГ СІЛЬСЬКІ ОТГ 
2015 РІК 
СТВОРЕННЯ 

2016 РІК 
СТВОРЕННЯ 

2017 РІК 
СТВОРЕННЯ 

На вашу думку, якої допомоги 
потребує ваша громада?

На вашу думку, що необхідно зробити центральній 
владі найближчим часом у сфері децентралізації?

53

53 61 53 33

35 47 59 58 48 59

47

47 50 44 42

58 49 44 51 48 39

28

28 22 34 18

39 27 26 23 30 32

27

27 26 34 39

26 26 28 27 31 17

13

13 15 9 21

13 14 13 16 12 10

11

11 16 6 9

6 16 9 15 10 5

64

64 57 66

52 73 63 59 69 59

47 57

53 41

36 34

13 32

9 9

9 7

64 7076
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